[o ancumnnamHe «YCTpoucTBo

aBTOMOGUNen»

Beeaounte hamunuio n nms

Bcero 3aganun = 10

Hauyatb Tectun poBaHue

BpeMFl TECTUPOBAHUA

5

MWUH.



[ocne kakon HapaboTKM NPOU3BOANTHLCS
TO-1 TpakTopa BEJIAPYC-8927?

O1| 80 MoTo-u.

(2| 125 moTo-u.

(3| 150 moTo-u.

3agaHue 1 6an. ‘ Hanee



Kakum npnbopoM npomn3Boaar
npoBepky THB/A?

O1]| Kun-4802

O2| Kn-5454

O3] KN-3333

3agaHue 1 6an. Hanee




[1pn KakoM Buae nnaHnpoBaHUa TO TpPaKTOpPOB,
MOX>XHO nony4nTb Konndvecteo TO ansa Kaxkaoro
TpakTopa?

O1| YcpeaHEHHbIN

O 2| WHauBMAyanbHbIN

3agaHue 1 6an. ‘ Hanee



[1py KakoM fgaBneHun, AOoJHKeH

HA4YNHATbCA BIPbICK B (

O1| 14 MMa

Oz2| 22,5Mna

O3] 17,5Mna

DOPCYyHKe ®[1-227?

3agaHue 1 6an.

\\‘ Hanee



Kakoro Buaa XpaHeHus He
CyLlecTByeT?

(1| MexcMeHHoe

(2| [onrocMeHHoe

(3| KpaTkoBpeMeHHoE

3agaHue 1 6an.

\\‘ Hanee



[Mocne kakon HapaboTKM NpPoOU3BOANTCS
TO-2 B 3epHOY60OpOYHOM KOMbBanHe
K3C-7?

O1| 240 moTo-v

(2| 250 moTo-y

(3| 300 moTo-y

3agaHue 1 6an. ‘ Hanee



[1pn npuémke TpakTopa BEJTAPYC-1221, BbISCHWUIOCH,
YTO HeMcnpaBHa OAHa M3 POpPCyHOK. B kakom cpok
OOJTXHbl MPON3BECTN PEMOHT?

O+1| Mo 1 cytok

Oz2| Ho 3 cyToK

(O3| [o 5 cytok

3agaHue 1 6an. \‘ Hanee



KaknM npmbopomM npoBepsitoT
NIOMT pyneBoro Koneca?

O1| Kn-1402

2 KKN-8912
O3] K-402

3agaHue 1 6an. Hanee




Kakon oceBou 3a30p AOMNyCKaeTca B
NoALWNMNHUKAX TPaHCMMNCCUN?

O+1| Ho 0,3 MM

O2| Oo0,5mMmM

3agaHue 1 6an. ‘ Hanee



Kakoe fo/mKHO aAaBneHne cpabaTbiBaHUS
npeaoXpaHnUTeNbHOro KianaHa B
pacnpenenuTene HaBecHoro yCTpoucTea?

O1] 12,5Mna

Oz2| 13,5MMa

O3] 14,5Mna

3agaHue 1 Gan. ‘ Vo



[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owmnbkn B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aJaHuna.

Bcero 3agaHum 6an. CHoBa

Bbixon

3aTpavyeHO BpEMEHM




